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From: cxagents_vn@cathaypacific.com
Sent: Monday, July 2, 2018 4:18 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: CXKA Thong bao chinh sach sua ten
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

Day la email thdng bao tw dong. Xin vui Idng khéng tra .

. Théng bao cap nhat
> CATHAY PACIFIC Cathay Agents cac chwong trinh

khuyén mai

Kinh gtvi cac thanh vién cia Cathay Agents,
Than g Quy dai ly,

Ké tir ngay 01/07/2018 Cathay Pacific xin théng bao chinh sach ap dung cho nhirng trwéng hop stva tén nhw
sau:

Khéng ap dung tinh phi cho thay déi nhé:

* Cung mot ngudi cé tén bi nhap sai do 16i danh may lén dén 3 chiv cai
* Thém hoac xba tén dém

* Ho va tén bi nhap nham vi tri cho nhau

* Chinh stra chirc danh / gigi tinh

Ap dung tinh phi phéat sinh cho nhirng 16i thay dbi sau:

* Cling mdt ngwdi ¢6 tén bi nhap sai do 16i chinh ta nhiéu hon 3 chir cai
* Thay ddi ho sau khi két hén (cung cép gidy t& chirng minh)

Murc phi ap dung cho 01 1&n thay déi: USD60

Lwuy: R o . ] .

* Phi sé dwa trén POC (biém bat dau) thay vi POS (Biém ban hang) doi véi moét so thi trvdng.

* Trén co s¢ “cung mét nguoi” . .
* Quy dai ly van duoc yéu cau phai nhap SSR NAME CHANGE dé 1ay xac nhan cla hang truéc khi thay doi

R4t mong Quy dai ly trién khai théng tin v&i cac ticketing/booker va subagent.

Xin tran trong cam on!

Cathay Pacific Airways Limited
Cathay Agents

Néu ban khong muén tiép tuc nhan duoc cac théng bao cap nhap chwong trinh khuyén mai tir Cathay Agents,
xin vui long vao trang web cua chung t6i va cap nhat ho so cia minh
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